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Lampiran 3 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN 

 

Kepada Yth.  

Bapak,Ibu,Saudara/i 

Dengan hormat, 

     Saya yang bertanda tangan dibawah ini, mahasiswa Program Studi 

Keperawatan ITSK RS dr. Soepraoen Malang 

Nama : Eni Sudarwasih 

NIM : 191002 

 

     Sebagai syarat tugas akhir mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK RS dr. 

Soepraoen Malang, saya akan melakukan penelitian dengan judul “Faktor 

– Faktor Yang Mempengaruhi Partisipasi Warga Dalam Program Vaksinasi 

Covid 19 di Rt 08 Rw 02 Dusun Laju Desa Banjarejo Kecamatan Ngantang”. 

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui faktor – faktor yang 

mempengaruhi partisipasi warga dalam program vaksinasi covid 19 di Rt 

08 Rw 02 Dusun Laju Desa Banjarejo Kecamatan Ngantang. Atas dasar 

keperluan tersebut, saya mohon kesediaannya Bapak/Ibu/Saudara/i untuk 

mengisi kuesioner yang saya sediakan dengan kejujuran dan apa adanya. 

Setiap jawaban Bapak/Ibu/Saudara/I dijamin kerahasiaannya. 

     Demikian atas bantuan dan partisipasinya disampaikan terimakasih. 

 

Malang,  2022 

 

ENI SUDARWASIH 



Lampiran 4 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

“FAKTOR – FAKTOR YANG MEMPENGARUHI PARTISIPASI WARGA 

DALAM PROGRAM VAKSINASI COVID 19 DI RT 08 RW 02 DUSUN 

LAJU DESA BANJAREJO KECAMATAN NGANTANG” 

 

 

Oleh : 

Eni Sudarwasih 

 

     Setelah mendapatkan informasi dan penjelasan dari peneliti, maka saya 

dengan sadar menyatakan bersedia menjadi responden dalam penelitian 

ini. Tanda tangan saya dibawah ini, sebagai bukti kesediaan saya menjadi 

responden penelitian. 

 

 

 

 

Tanda Tangan : 

Tanggal  : 

No. Responden : 

 

  



Lampiran 5 

KISI KISI KUESIONER 

 

Judul: “FAKTOR – FAKTOR YANG MEMPENGARUHI PARTISIPASI 

WARGA DALAM PROGRAM VAKSINASI COVID 19 DI RT 08 RW 02 

DUSUN LAJU DESA BANJAREJO KECAMATAN NGANTANG” 

 

Variabel Penelitian Subvariabel Indikator 
Nomor 

soal 

Faktor – Faktor Yang 

Mempengaruhi 

Partisipasi Warga 

Dalam Program 

Vaksinasi Covid 19 di 

Rt 08 Rw 02 Dusun 

Laju Desa Banjarejo 

Kecamatan Ngantang 

Ketakutan Responden merasa 

takut dengan virus 

Covid 19 sehingga 

mengikuti Vaksinasi  

1 

Komunikasi Responden mendapat 

informasi bahwa 

vaksinasi aman dari 

berbagai platfrom 

sehingga mengikuti 

vaksinasi 

2,3 

Kepatuhan 

Hukum 

Responden mengikuti 

vaksinasi karena 

peraturan pemerintah 

4,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 6 

KUESIONER 

A. DATA UMUM 

Petunjuk: Berilah tanda (√) pada kotak yang disediakan sesuai 

jawaban anda 

1. Jenis kelamin 

a. Laki – laki 

b. Perempuan  

2. Usia 

a. 18 – 25 tahun 

b. 26 – 40 tahun 

c. 41 – 59 tahun 

3. Pendidikan 

a. Lulus SD 

b. Lulus SMP 

c. Lulus SMA 

d. Perguruan Tinggi 

4. Pekerjaan 

a. Bekerja 

b. Tidak bekerja 

5. Penyakit yang dimiliki (6 bulan terakhir) 

a. Darah tinggi    Kencing manis 

b. Jantung    Stroke 

c. Rematik    Kanker 

6. Riwayat vaksinasi ke 2

 

3

 

1 



B. DATA KHUSUS 

Tingkat Pengetahuan masyarakat tentang Vaksin COVID-19. Pada 

bagian ini, pertanyaan berikut mengenai bagaimana pengetahuan 

anda terhadap vaksin Covid-19. Jawablah pertanyaan di baawah ini 

dengan cara memberi tanda silang (X) pada jawaban yang dianggap 

benar dan tepat. 

1. Apa tujuan diberikan Vaksinasi Covid-19? 

a. Meningkatkan daya tahan tubuh 

b. Meningkatkan nafsu makan 

c. Menyembuhkan penyakit 

2. Apakah dengan mengikuti vaksinasi Covid-19 akan 

mencegah terkena virus Covid-19? 

a. Ya 

b. Tidak 

c. Tidak tahu 

3. Apakah yang di berikan saat vaksinasi Covid-19? 

a. Kuman yang dilemahkan 

b. Antibiotic 

c. Vitamin 

4. Ada berapa jenis vaksin yang akan di distibusikan oleh 

pemerintah di masyarakat? 

a. 3 

b. 4 

c. 5 



5. Berikut ini jenis vaksin yang didistibusikan ke masyakat 

Sinovac, Astraseneca, Pfizer, moderna, janssen. Apakah 

anda mendapatkan salah satu vaksin diatas? 

a. Ya  

b. Tidak  

c. Tidak tahu  

6. Berapa kali vaksin Covid-19 disuntikkan? 

a. 1 Kali  

b. 2 Kali 

c. 3 Kali 

7. Menurut Anda, apakah boleh vaksin Covid-19 pertama 

diberikan jenis Sinovac, sedangkan vaksin kedua diberikan 

jenis moderna, bolehkah dua vaksin yang berbeda? 

a. Iya 

b. Tidak 

c. Tidak tahu 

8. Menurut anda, apakah setelah vaksinasi Covid-19 boleh 

melepas masker? 

a. Ya 

b. Tidak 

c. Tidak tahu 

9. Apakah saat ini vaksin Covid-19 juga tersedia untuk anak – 

anak? 

a. Iya 



b. Tidak 

c. Tidak tahu 

10. Apakah orang yang terjangkit Covid-19 dibolehkan untuk 

vaksinasi Covid-19? 

a. Iya 

b. Tidak 

c. Tidak tahu 

ii. Alasan mengikuti Vaksin COVID-19 

Petunjuk pengisian 

Pada bagian ini, pertanyaan berikut mengenai bagaimana 

pengetahuan anda terhadap vaksin Covid-19. Jawablah 

pertanyaan dibawah ini dengan cara memberi tanda silang 

(X) pada jawaban yang dianggap benar dan tepat. 

Alasan saya mengikuti vaksinasi 

No Pernyataan Ya Tidak 

1 Saya takut terpapar Covid, apabila tidak mengikuti vaksinasi 

Covid-19 sehingga saya terjakit penyakit berbahaya 

  

2 Saya mendapat informasi tentang bahwa vaksinasi Covid-19 

terjamin aman oleh pemerintah  

  

3 Saya mendapat informasi tentang vaksinasi covid dari media 

sosial, maupun platform pemerintah (misal: iklan di TV, Iklan 

di radio, baliho di jalan raya) 

  

4 Saya taat untuk mengikuti vaksinasi sesuai anjuran 

pemerintah 

  

5.  Saya memiliki aplikasi Peduli Lindungi di HP saya 

Sebagai wujud saya taat pada aturan pemerintah  

  

 

 

 

 



Lampiran 7 

Rekapitulasi Data umum  

No Jenis kelamin usia pendidikan pekerjaan penyakit yang dideritariwayat vaksin

1 1 3 1 1 3 2

2 2 2 2 2 0 3

3 2 1 3 1 0 2

4 2 3 1 2 0 2

5 1 3 3 1 0 2

6 2 3 1 1 0 2

7 2 2 2 2 0 2

8 1 3 1 1 0 2

9 1 2 1 1 0 2

10 2 2 3 2 0 2

11 2 1 3 2 0 2

12 2 3 1 2 0 2

13 1 2 2 1 0 2

14 2 2 1 2 0 3

15 1 1 3 2 0 2

16 2 1 3 2 0 2

17 2 1 3 2 0 2

18 2 1 3 2 0 3

19 2 2 1 1 0 2

20 1 3 1 1 0 3

21 1 2 1 1 0 2

22 2 3 1 1 0 2

23 1 3 1 1 0 2

24 1 2 1 1 0 2

25 2 2 2 1 0 3

26 1 1 2 1 0 3

27 2 2 2 2 0 2

28 2 2 2 1 0 2

29 1 2 3 1 0 2

30 1 1 1 2 0 3

31 1 1 3 1 0 2

32 2 1 3 2 0 2

33 1 3 2 1 0 2

34 2 3 4 1 0 3

35 1 2 1 1 0 3

36 1 1 2 2 0 2

37 2 3 1 1 0 2

38 2 1 3 2 0 2

39 2 1 3 2 0 2

40 1 2 2 1 0 2

41 2 2 3 1 0 2

42 1 3 3 1 0 2

43 2 2 1 1 0 2

44 1 3 1 1 0 2

45 1 2 2 1 0 2

46 1 2 2 1 0 2

47 1 2 2 1 0 2

48 1 3 1 1 0 2

49 1 1 4 2 0 2

50 1 1 4 2 0 2  

Keterangan:  

Jenis kelamin:     Usia: 

Jumlah laki laki: 26     18 – 25 tahun: 15 



Jumlah perempuan: 24    26 – 40 tahun: 20 

Total: 50     41 – 59 tahun 15  

Pendidikan:      Pekerjaan: 

SD: 19     bekerja: 31 

SMP: 13     tidak bekerja: 19 

SMA: 15     Total: 50 

PERGURUAN TINGGI: 3   Riwayat vaksin: 

Total: 50     vaksin 2: 41 

Riwayat penyakit:     vaksin 3: 9 

Rematik 1     Total: 50  

tidak memiliki: 49     

Total :50 



Lampiran 8 

Rekapitulasi Data khusus 

 
No p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10 Benar Salah Total Presentase (%) Rata - rata Kategori Faktor 2 Ketakutan

1 Jumlah Rata - rata Kategori 1 2 Jumlah Rata - rata Kategori 1 2 Jumlah Rata - rata Kategori

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 8 2 10 80% Baik 1 1,0 Takut 0 0 0,00 Kurang 0 0 0,00 Kurang

2 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

3 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

4 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

5 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

6 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

7 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

8 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

9 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

10 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

11 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 1 10 90% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

12 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 6 4 10 60% Kurang 1 1,0 Takut 0 0 0,00 Kurang 0 0 0,00 Kurang

13 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 1 0 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

14 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

15 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 7 10 30% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

16 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

17 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

18 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

19 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

20 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

21 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

22 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

23 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

24 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

25 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

26 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 4 6 10 40% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

27 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 0 1 1,00 Patuh

28 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

29 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 1 10 90% Baik 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

30 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

31 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 1 0 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

32 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 6 4 10 60% Kurang 1 1,0 Takut 0 0 0,00 Kurang 0 0 0,00 Kurang

33 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

34 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 1 10 90% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

35 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

36 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 5 5 10 50% Kurang 1 1,0 Takut 0 0 0,00 Kurang 0 0 0,00 Kurang

37 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

38 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

39 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 1 1,0 Takut 0 0 0,00 Kurang 0 0 0,00 Kurang

40 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

41 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

42 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 5 5 10 50% Kurang 0 0,0 Kurang 0 1 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

43 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 4 6 10 40% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

44 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 4 6 10 40% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

45 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 4 6 10 40% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

46 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 6 4 10 60% Kurang 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

47 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

48 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

49 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 2 10 80% Baik 0 0,0 Kurang 0 0 0,00 Kurang 1 0 1,00 Patuh

50 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 7 3 10 70% Baik 0 0,0 Kurang 1 0 1,00 Baik 0 0 0,00 Kurang

0,62

 alasan mengikuti vaksinasi

64%

Faktor 3 Komunikasi Faktor 4 Kepatuhan

Faktor 1 (Pengetahuan Responden)

0,1 0,28



 

Lampiran 9 

SURAT PERMOHONAN STUDI PENDAHULUAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lampiran 10 

SURAT IJIN PENELITIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 11 

SURAT BALASAN PERMOHONAN IJIN PENELITIAN 

 

 

 

 

 



Lampiran 12 

SURAT BUKTI REVISI UJIAN KTI 

 

 

 

 



Lampiran 13 

SURAT JAWABAN TELAH MELAKUKAN PENELITIAN 

 



Lampiran 13 

DOKUMENTASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar 1: Responden sedang 

mengisi kuesioner dan telah 

menanda tangani inform cosend 

Gambar 2: 2 responden 

sedang mengisi kuesioner 

 

Gambar 3: responden sudah 

sedang mengisi kuesioner 

 

Gambar 4: responden sudah 

sedang mengisi kuesioner 

 


